



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny im. prof. W. Orłowskiego CMKP](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Czerniakowska 231](#)

Miejscowość: [Warszawa](#)

Kod pocztowy: [00-416](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia](#)

Tel.: [+48 225841110](#)

Osoba do kontaktów: [Elżbieta Buźniak](#)

E-mail: zamowienia@szpital-orlowskiego.pl

Faks: [+48 225841109](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://szpital-orlowskiego.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

System usług informatycznych w Samodzielnym Publicznym Szpitalu Klinicznym im. prof. W. Orłowskiego CMKP w Warszawie

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Zamówienie Systemu Usług Informatycznych obejmuje następujące elementy:

- 1) dostawa, instalacja i konfiguracja sprzętu informatycznego,
- 2) budowa dedykowanej instalacji elektrycznej i sieci komputerowej w budynkach szpitala,
- 3) dostawa, instalacja i wdrożenie oprogramowania na dostarczonym sprzęcie komputerowym,
- 4) udzielenie licencji na dostarczone oprogramowanie,
- 5) utworzenie i uruchomienie portalu internetowego,
- 6) utworzenie i uruchomienie elektronicznej platformy świadczenia e-usług,
- 7) integracja usług wymienionych w punktach 5) i 6) z usługami ePUAP, dostarczonym systemem Elektronicznego Obiegu Dokumentów i dostarczoną Elektroniczną Skrzynką Podawczą z Urzędowym Poświadczeniem Odbioru,
- 8) świadczenie serwisu gwarancyjnego,
- 9) nadzór autorski,
- 10) szkolenia,

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	30200000	
Dodatkowe przedmioty	48000000	
	45300000	
	45232300	
	48814000	
	48180000	
	72263000	
	72265000	
	48820000	
	48612000	
	30214000	
	32410000	
	45314300	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[52/8/2014](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_ebuzniak](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2014-078509](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2014/S 118-209527](#) z dnia: [21/06/2014](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[16/06/2014](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:
III.2.3)Kwalifikacje techniczne

Zamiast:
3. Dokumentacja oprogramowania
oferowanego rozwiązania w
wersji papierowej (2 komplety) i
elektronicznej (2 płyty CD/DVD/
BR z zamkniętą sesją nagrywania)
w zakresie odpowiadającym
funkcjonalnościom opisanym w
załącznikach nr 4 i nr 5 do SIWZ.

Powinno być:

3. Dokumentacja funkcjonalno-
użytkowa w formie papierowej -
1 egz. i elektronicznej w zakresie
funkcjonalności podstawowych
wymienionych w załącznikach do
SIWZ nr 4 (część biała) i nr 5 (część
szara).
Wersja elektroniczna powinna być
dostarczona na dwóch nośnikach
z identyczną zawartością - płyta
CD/DVD/BR z zamkniętą sesją
nagrywania. Płyta nie może
być nośnikiem umożliwiającym
wielokrotne nagrywanie.

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty:

Zamiast:

Powinno być:

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

[03/07/2014](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2014-087158